OsmMnuaHbIe 3aJaHUsI TI0 PYCCKOMY SI3BIKY
cpenu yqyammuxcs 4 KJaccoB

3apanue 1. Bospact crapuka XoTTaOblua 3alMChIBACTCS YETHIPEX3HAYHBIM
YHCIIOM pa3HbIMU U pamu. M3BecTHO, UTO:

a) €clIi MEePBYI0 U MOCIEIHIO HU(PY 3a4epKHYTh, TO MOJYUYUTCS HAUOOJbIIIEE
U3 JIBYX3HAYHBIX YHCEIl, CyMmMa UG p KOTOPHIX paBHa 13;

0) mepBas 1udpa Gomble nocneaHel B 4 pasa.

Ckounbko et XoTTadsruy?

3aganme 2. Vcnons3ys mecth pa3 mudpy 2, apudpMeTudeckue IEHCTBUS U
CKOOKHM, HAITUIITUTE BBIpaKeHUE, 3HAaUeHUE KoToporo pasHo 100.

3apanue 3. Cobaka yBujena 3aitna B 150 caxxeHsx ot cebs. 3asi mpoderaer 3a 2
MuHYTHI 500 caxenel, a cobaka 3a 5 MuHyT — 1300 caxkeHeil. 3a kakoe BpeMs coOaka
JIOTOHMT 3aura’?

3aganme 4. Y Hesnaiiku ObUIO TSTH LENBIX TPYII, MIECTh MOJOBHHOK [1a BOCEMb
yeTBepTUHOK. CKOJIBKO Bcero rpyin Obuto y Heznaiiku?




3apanue 5. Kponuk naér B roa 400 r myxa. Jlyist ero cogep:kaHusi Hy>KHa KJIeTKa
qauHOM 75 oM u mmpuHO 60 cMm. CKOJIBKO KBaJpaTHBIX METPOB IUIOLIAAXA HY>KHO
OTBECTH IO KJIETKHU JIJI1 KPOJIMKOB, C KOTOPBIX 3a FOJ MOJIYy4YaroT 24 Kr myxa?

3ananme 6. B cembe 4 nereii: um 3, 8, 13, 15 ner, a 30ByT ux Tans, FOpa, Csera,
Jlena. CKoOJIBKO JIET KaXJAOMY U3 HUX, €CJIM OJHA J€BOYKA XOJUT B JeTCKUM can, Taus
crapuie, yeM FOpa, a cymma ner Tanu u CBetsl nenurcs Ha 37




OT1BeTHI K 3aJaHUAM:

1. Cxonbko et XoTTadbray?

a) HamOoJIpIIIee ABY3HAUYHOE YHCIIO, CymMMa Itudp KoToporo paBHa 13, 310 94;

0) Tak Kak 1O yCJIOBHIO 33/1a4u Bce IMUGPHI Pa3IMUHbI U TiepBas 1udpa Oobie
nociieiHel B 4 pa3za, 1o 310 8 u 2. Bo3pact XoTraObua 8942 rona.

3 6asuia (orBet 1 6211 + 00bsicHeHHe 2 0aJjia)

2.(222-22):2 =100 - 1 6aaa (3anMcaHO BbIpaKeHHUE)

3.

1) 500 : 2 =250 (cax./MuH.) — CKOPOCTb 3ai1Ia

2) 1300 : 5 =260 (cax./MHUH.) — CKOPOCTh COOAKH

3) 260 — 250 = 10 (cax.) - Ha CTOJIBKO YMEHBILIAETCS] PACCTOSIHUE 32 OJJHY MUHYTY
MEX1y 3ailleM U COOaKOH.

4) 150 : 10 =15 (muH.)

5 6as10B (oTBeT 1 0asi1 + MOAPOOHOE pelieHne U 00bsiICHeHUe 4 DaJsL1a)

4.

S rpym — LenbIix

1) 1/2 - 6 =3 rpymu — moJIOBUHKAMH

2) 1/4 - 8 = 2 rpy1mm — 4eTBepTUHKAMHU

3)5+3+2=10rpym - Bcero

4 6asu1a (orBet 1 0as1 + MoAPOOHOeE pelieHNe U 00bsICHeHHUE 3 6aJL1a)

S.
1) 24 xr = 24000 T

2) 24000 : 400 = 60 kponuKOB - AarOT 24 KT myxa

3) 75 - 60 = 4500 cm? - momaab KAeTKU it 1 Kpoauka

4) 4500 - 60 = 270000 cm? - moHamoOUTCs TWIOMmA s A1t 60 KPOJIUKOB

5) 270000 cm? =27 m?

5 6a/u10B (oTBeT 1 0a/J1 + MOAPOOHOE pelieHre U 00bsiCHeHUe 3 0ajlIa + KOHEeYHOoe
npeodpa3oBaHue BeJTHYHHBbI 1 0asL1)

6. Tak kak B caJuK XOJIUT, IEBOYKA, TO 5 JIET — JIEBOUYKE, HO Tak Kak TaHs crapiie
FOps1, TO eif He MOXeT OBITH 5 jeT, a 3Ha4uT S5 jeT CBete wiun Jlene.
Torga FOpe, Tak kak on mnasme Tanu, 8 uinu 13 ner. A Tane 13 win 15 ner.
Cymma net Tanu u CBEThI IENIUTCS HA 3, CYUTAEM: €CIIM OAHOM U3 HUX S JIET, IpYyTou §:
5+8=13 — He nmenutcs Ha 3.
Ecnu onHol u3 Hux 5 net apyroit 13:
5+13=18 - 18 pa3znenuts Ha 3 OyAeT 6, T.€. NeTUTCA Ha 3 ¥ MOJXOJUT K JAHHOMY YCJIOBHIO.
[IpoBepsieMm apyrue ycioBus: ecinu TaHe 5 jeT, To oHa HE MOXeT ObITh cTapiie HOpsl,
3naynt Tane 13 net, a Csere 5, Torma FOpe Oynet 8, a Jlene ocraercsa tonpko 15.  Otser:
Csete — 5 ner, Ope — 8 ner, Tane — 13 ner, Jlene — 15 ner.
5 6a/u10B (0TBeT 2 0asiia + MoApPoOHoeE penieHUue U 00bsACHeHHe 3 DaJliia)

Bcero: 23 0aj1a.
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